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Tema ypoka:
«3aKoH ABoraapo.
MonsapHbIN 00BLeMm

rasoB»




Ilens: usyueHue 3axoHa Aeozaodpo,
dbopmuposarHue ymeHust eecmu
pacuemusl no xumuueckum popmynam,

3aodauu yporxa

ITpoeepumob ymeHust ucnonvoeams popmynoi
OJ1sl BLLUUCTIEHUSL.

Hayuumbca eblUuc/isims Koniiuuecmeo
| eeuiecmeaq, obvem unu MACCY seuwiecmeda.




«B ... obvemax ... 2a3oe
npu oOUHAK068blLX
ycnoeusix
(memnepamype u
oaeneHuu) cooepixumcsi
.ee. HUCJIO MONIEKYNLH
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«B ...00uHaAKoB8bLX o0bvLemax
... pA3HBLX 24308 NPU
OOUHAKO0BbLLX YCNLOBUSLX
(memnepamype u ocaeneHuu)
cooepicumcst ...o0uUHaAKoeoe
YUCIIO0 MONLEKYN»

OonHakoBbIMU UMM HOPMaribHbIMU YCNTOBUAMMU
(H.y.) AnA ra3oB cYMTaKOTCA:

Po=1aTMm. =101325 [1a = 760 MM. pT. CT.
To=273,15K=0°C
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HOpMaJibHbl€ YCNOBUA




OanHakoBbIt OObEM paBeH 22,4 1.

Takol 06bLEM Ha3blgaemcs MONISIPHbIM “
06BLEéMOM u 0b6o3HavyaemcsiV_

. . i
MonsipHbI 00beM V_ — 3TO NOCTOsIHHASNA
BENMUYNHA NS BELWECTB — ra3oB Npw

HOPMarbHbIX YCIOBUAX (H.y.) V_=22,4
n/monb |



B3anmMocBA3b MONSAPHON MaccChbil,
MOJISSpPHOro oobLema, umcna Asoragapo v
Konun4yecTtBa BellecTBa:

n = V/VIm = N/Na =m/M
M=pV_




PeweHune 3apgaun

R

68r monb
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-YUTO HOBOIro U3yuunu?

-KakoBa Obina uenb ypoka? Jlocturnv nu
ee?

-Kakvne BO3HUKanNu CroXxXHOCTU Npwn
pelwleHnn 3agav?

-YT0 HEeOOXOAUMO 3HATL ANA YCNEeLWHOoro
pelwleHUa 3agay?

-Ha 4TO Heob6XoaAMMO 0OpaTUTL
BHMMaHue nNpu pewieHnun 3agad? ¢ .




3erneHas Konba — MOHAN U MOry OO BLAHUTDL

CupeHeBas Kon@pyronyan OO bLACHUTL He mory, Mory

KenTtas konba - 3aTpypaHAL GAR.
DellieHI A






